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KOMMUNAL / STATLIG INFORMASJON  
 

OMORGANISERING AV LI -NYTT  
 

f.o.m. 15. april 2010 vil Li-Nytt bli utgitt av Fongi AS (Tidligere Lierne IKT AS). Dette er i første 

omgang et prosjekt som varer ut juni 2010. Dersom forholdene tilsier det vil prøveperioden gå over i 

en fast ordning.  

 

Det meste blir som før men noen små endringer blir det. 

 

For leserne: 
- Det vil bli litt redaksjonelt stoff i hver utgave 

- Deler av Li-Nytt kommer i farger 

- Ny profil 

- Kvaliteten på trykket blir bedre 

- Abonnementer vil bli som før 

For samarbeidspartnere/kunder: 

- Samme annonsepriser som tidligere, 50 % for lag og foreninger 

- Det vil bli mulig å kjøpe fargeannonse til en høyre pris 

- Jorunn Granheim er leid inn i 40 % stilling i Fongi AS som ansvarlig redaktør. 

DISTRUBUSJON AV LI -NYTT TIL ALLE HUSSTANDER I KOMMUNEN  

I samarbeid med Lierne frivilligsentral jobber vi for å sette i gang utkjøring av Li-Nytt til alle 

husstandene i Lierne kommune. Dette håper vi at vi har på plass til v¬r fßrste utgave av ònyò Li-Nytt 

15. april. For at vi skal få til dette trenger vi din hjelp. 

 

KAN DU HJELPE OSS Å KJØRE UT LI -NYTT?  

Vi ønsker personer som kan ta på seg utkjøring av Li-Nytt. Vi har fått tak i 

noen, men ønsker flere. Første utkjøring er 14/15 april. 

Kjøringa godtgjøres med 3,50 pr. km. Utkjøring bør skje onsdag ettermiddag 

eller torsdag formiddag. Vi ßnsker ¬ ha flere kjßrere pr. rute slik at det vil bli satt opp en òturnusò. 

 

Ta kontakt på tlf. 481 49 996 eller 97 03 46 35 hvis du kan tenke deg å kjøre. 
 

http://www.lierne.kommune.no/
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Åpent elgforvaltningsmøte 
 

Tid:  Lørdag 10. april, kl. 09.30-15.30 

Sted: Kommunehuset 
 

Erling J. Solberg, NINA (Norsk institutt for naturforskning) kommer og vil legge fram 

helt ferske resultater fra elgmerkingsprosjektet. I tillegg vil Solberg legge fram en 

vurdering av bestandssituasjonen, med bakgrunn i fellingsstatistikken og sett elg 

registreringene, og eventuelt komme med forslag til endringer i avskytningsmodellen. 

Rune Hedgart, Nord-Trøndelag fylkeskommune kommer og vil fortelle om hvordan 

fylkeskommunen ser på sin rolle som nytt forvaltningsorgan for 

hjorteviltforvaltningen, bl.a. ved å sette elgen inn i et større samfunnsperspektiv 

(Påkjørsler, skogskader, næring, m.m.). 
 

På grunn av bestilling av varm lunsj er det forhåndspåmelding. 

Påmelding:  Lierne kommune tlf. 74 34 34 00 eller 

marianne.olsen@lierne.kommune.no 

Påmeldingsfrist:  6. april 

Pris:   Kr 100,- (Er betaling for varm lunsj.) 

Alle elginteresserte ønskes velkomne, Viltnemnda 
 

 

Skal vi danse? 

Yes, let`s dance 
To dagers grunnkurs i dansetypene salsa/mambo, cha cha cha og jive/swing.  

Det trengs ingen forkunnskaper i dansene for å være med! 

(Sko, mat og drikke må du ta med selv.) 

Sørli Samfunnshus 25. og 26. april 

(søndag fra kl 10- 16, mandag fra kl 18- 21) 

Frist for påmelding er 9. april.  

Minimum 5 påmeldte par. 

Pris kr 300,- pr par! 

 Ingen partner?  

Ring Marléne Solberg på tlf 92 60 89 78, så vil vi hjelpe til å finne en 

dansepartner. 

Det blir påfølgende Regional Dansefest 8. mai på Nordli samfunnshus.  

Mer info kommer senere, eller se Gränsnytt og plakater som henger rundt 

ƻƳƪǊƛƴƎΧΦ 

Kulturgruppen 

 

mailto:marianne.olsen@lierne.kommune.no
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 Oppvekst- og kulturkontoret er stengt onsdag 31. mars. 

Hilsen oppvekst- og kulturetaten 

 

 

Planleggingsdag 
Planleggingsdag for alle barnehagene i Lierne tirsdag 6. april. 

Barnehagene har stengt. 

Oppvekst- og kulturetaten 

 
 
 

INFORMASJON FRA MOTORFERDSELSUTVALGET  
Motorferdselstutvalget har følgende møtedatoer for resten av vinteren 2010 

8. og 22. april. Senere ved behov. 
 

Med tanke på barmarkssesongen oppfordrer motorferdselsutvalget til å få gjort 

storparten av nødvendig kjøring på vinterføre.  Motorferdselstutvalget 

 

 

Rosenborg ï Hønefoss 16. mai! 
Ungdomsrådet sitter med 17 billetter til kampen på Lerkendal 16. mai.  

Vi gir ut billettene til ungdommen og setter opp gratis buss til og fra kampen! 

Nå er det første mann til mølla som gjelder (siste påmeldingsfrist settes til 30. april) 

Påmelding Ann Jorun: 48099774/46799585 

Oppvekst- og kulturetaten 
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LL iiLL AANN##1199  
 

 

NÅR:    Onsdag 31. mars 2010, 12:00-00:00.  
    

HVOR:   Stortangen skole, Nordli. 

 

PRIS:   kr.100,-  

 

ARRANGØR:  LiData DA og Oppvekst- og kulturetaten i Lierne kommune 

 

PÅMELDING:  Innen mandag 29. mars 2010 per SMS til Jon S. Pedersen +47 958 93855. 

Tekniske spørsmål besvares av Trond Myhrvold +47 957 33903 eller Jon S. 

Pedersen +47 958 93855. Meld også fra om du ønsker å låne skjerm. 

 

INFORMASJON:  

 

¶ Du må ha med egen PC for å delta. 

¶ LiLAN#19 er et absolutt rusfritt arrangement. 

¶ Egne regler for dataparty gjelder.  

¶ Rigging skjer primært mellom 12:00-13:00, med rom for individuelle avtaler. Gi 

beskjed ved påmelding. 

¶ Matservering. 

¶ NB! Ikke kiosksalg, kun brus. 

¶ Nedre aldersgrense: 7. årstrinn/årskurs 6. Merk: Ingen øvre aldersgrense!! 

¶ Samtlige deltakere plikter å kjøre Trend Micro Housecall (eller tilsvarende) ved 

rigging av utstyr. Link kunngjøres. 

¶ NB! Det forutsettes at medbrakte PC-er fungerer. Brukerstøtte på annet enn tilgang 

til nett kan ikke påregnes! 

¶ Til foreldre:  kaffen står klar hele dagen og dere er hjertelig velkommen! 

Nysgjerrig på its learning? Ta med egen PC så hjelper vi dere i gang! Skolens 

datamaskiner står for øvrig til disposisjon. 

 

 

Enhver plikter å sette seg inn i reglene som gjelder. Løst inngangsbillett betyr at man godtar 

framsatte regler.  

 

Ta med egen PC, tastatur, mus, headset, nettverkskabel, 220V skjøteledning og forgreningskontakt 

for ditt eget utstyr. Alle kabler skal merkes med navn! 

 

 

LiData DA     Oppvekst- og kulturetaten i Lierne kommune 
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ISFISKELØYPER  
Samtlige 10 isfiskeløyper i Lierne kommune er nå stikket og åpen for bruk. 

        Plan- og utviklingsetaten 

 

 

ULOVLIG BRUK AV ISFISKELØYPA TIL HAVDALEN  
Lierne kommune har etter siste helg fått melding om mye kjøring utenfor 

isfiskeløypene til Havdalen. Vi vil måtte påregne store vansker med å få forlenget 

isfiskeløypene etter denne sesongen, dersom ikke dette opphører med umiddelbart 

virkning.              Rådmannen 

 

 

RÅDET FOR FUNKSJONSHEMMEDE   

oppfordrer alle som setter opp informasjon i form av skriv og plakater på offentlige 

plasser til å bruke stor skrift slik at det er godt å lese for alle uten spesielle 

hjelpemidler. 

 

KIRKE  

 

GUDSTJENESTE I LIERNE  
 

26. mars Fredsgudstjeneste i Nordli kirke kl 18.00. Flyktningerennsjubileet markeres. 

28. mars Palmesøndagsgudstjeneste i Tunnsjø kirke kl 19.00. 

1. april Skjærtorsdagsmesse på Lierne Helsetun kl 11.00. 

2. april Langfredagsmesse  i Sørli kirke kl 11.00. 

4. april Påskemorgengudstjeneste i Nordli kirke kl 9.00. (Merk tiden) 

4. april Påskedags utegudstjeneste på Lifjellet kl 13.00. 

5. april Oppstandelsesgudstjeneste i Sørli kirke kl 11.00. 

  

Kirkens Nødhjelp-aksjonen 2010 
  

Årets konfimanter går med bøsser i uke 12. Ikke alle heimer blir besøkt.  

Dere som ikke har fått høve til å gi, får mulighet i påskens gudstjenester, eller dere kan 

ringe 820 43 033 og gir da kr 100 til aksjonen. Årets aksjon er til hjelp for de fattige 

som rammes hardest av naturkatastrofer. 

Takk for ditt bidrag! 
 

LAG OG FORENINGER  
 

SØRLI SAMFUNNSHUS 
Igjenglemte klær som henger i gangen må hentes før påske, hvis ikke blir de kastet. 

Hilsen vaktmesteren 
 

 

ÅRSMØTE I LHL  LIERNE  
blir mandag 19. april 2010. Sted: Li-Vertôn kl 19.00. 

Saker som ønskes opp på årsmøte må være styret i hende innen 8. april 2010. 

Mer info. kommer.       For LHL Sverre Aamo 
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ÅPEN DAG PÅ MENIGHETS HUSET I NORDLI  

6. APRIL KL 14.00 ï 19.00. 
 

Vi serverer enkel middag til sjølkostpris fra kl 15.00.  

Vi har leksekrok, pysselkrok, pratekrok (ta gjerne med benningen). 

   Kl 16.00  er det søndagsskole 

   Kl 16.30 barnekor 

   Kl 17.00 ungdomskor 

   Kl 18.00 samlestund til avslutning. 
 

Alle er velkommen!            Nordli Menighetsråd 
 
 

IDRETTSKOLE ï ALLIDRETT, NORDLI IDRETTSLAG  

Barneidrettsgruppa setter i gang vårens aktiviteter i uke 16. Aktiviteter holdes på 

mandager fra kl 18.00 ï 19.00. Dette gjelder for elever fra og med 2. klasse til og med 

7. klasse. Nærmere info i uke 15. 

Barneidrettsgruppa Nordli IL v/leder 
 

 
 

GRENSELIRTRENINGER I FOTBALL, NORDLI  
Tirsdager kl 19oo-20oo: 8.-10.klasse, kl 18oo-19oo; 5-7.klasse  (som før) 

Fra tirsdag 6. april kl 17oo-18oo: 2.-4. klasse (Stortangen) 

Vi flytter ut, og går over til torsdager etter nærmere kunngjøring.  

Se:  www.liernefotball.no 

Treninger for Sørli annonseres etter påske.               Lierne IL fotball 
 

 
 

NYTT MUSIKKSLÆPP PÅ SKJELBRED SIS TE APRIL.  
Øvinger: Søndag 28. mars og tirsdag 6. april kl 19.30.  

Ellers blir det øving fast søndager kl 19.30. Nå er programmet spikret! 

òk¬mm¬ ¬ laga n¬ i lagò                                                         Ën heilt nils orsa 
 

 
 

HAR DU HYTTE I LIERNE?  
Lierne Fritid BA holder på å oppdatere adresselista over hytteeiere i kommunen. 

Vi sender ut informasjon med bl.a. Li-Martna program, Førjuls-martna program o.l.  

Vi ber om at du som er hytteeier i Lierne, sender oss e-post/brev til:  

aase@liernefritid.no eller Lierne Fritid BA v/Åse, 7882 Nordli med navn og 

fullstendig adresse, e-postadresse og i hvilket område/hyttefelt du har hytte. 
 

 

 

Li - mesterskap på ski 
Arrangeres den 17. april 2010. Rennet går i klassisk stil, normaldistanser med 

fellesstart. Start ved Tunnsjø samfunnshus. Mer informasjon kommer! 

Merkesrenn i Tunnsjø 

Arrangeres mandag 12. april. Ta kontakt med Einar Otto på tlf.nr. 95156216 dersom 

det er ønskelig at det settes opp flere renn. 

Arr: Tunnsjø IL 

mailto:aase@liernefritid.no
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LIERNE IL, SKI SETTER OPP BUSS TIL AVSLUTNINGEN PÅ 

ÅRETS NA-KARUSELL I RØYRVIK LØRDAG 10.APRIL  
 

Det blir felles buss til NA-karusell i Røyrvik lørdag 10. april. Rennet er sprint og går i 

fristil. Start kl 12.00.  Etter rennet er det mulighet å kjøre i bakken i Børgefjellsenteret.   
 

Ettersom dette er siste rennet i NA-karusellen tar vi en liten avslutning og vi har bestilt 

mat på Børgefjell Gjestegård før vi kjører hjem.  
 

Det blir en egenandel på kr 50,- pr pers. for bussen. Mat må også dekkes av hver 

enkelt.  Deltageravgift på rennet blir dekt.  
 

Bussen kjører fra Sørli kl 09.00 og ca 9.40 fra Statoil i Nordli 
 

Vil du være med bussen så gi beskjed til Leo, Thor Birger eller Bente i løpet av 

torsdag 8. april 

Lierne IL, SKI 
 

 

 

 

 

PÅSKEBRIDGE!  

Grong bridgeklubb arr. Påskebridge på Lierne gjestegård (Holand) 

søndag 1. påskedag  04.04.2010 kl 17.00. 

Turneringsleder : Per Nordland 

 

Påmelding ved oppmøte!!!!   Pris: avgjøres etter hvor mange par vi blir!  

Tradisjonell premiering: 1-2-3, middels og trekking på en premie ved min. 6 bord. 

Det er mulighet for kjøp av mat og drikke underveis! 
 

Velkommen til en trivelig bridgekveld i Lierne! 

Grong bridgeklubb /Håvard Furulund tlf:976 80570 
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Spinning i Nordli 
Da er april-programmet klart! I påska, uke 13,  kjører vi kun èn time (B 75) 

Vi prßver òvanligeò timer igjen, og kommer tilbake med pilates til hßsten.  

HUSK: J MAGE- + RYGG-øvelser alle dager J 
 

UKE 13:  

Tirsdag 30/3  kl 18.30: B 75    Randi 
 

UKE 14: 

Mandag 5/4  kl. 18.30:   B 45 min   Tone 
 

Onsdag 7/4  kl. 18:   B 60    Ann Jorun 
    

Torsdag 8/4  kl. 18.30:   4 x 4; Puls-spinn  Randi 
 

UKE 15: 

Mandag 12/4  kl. 18.30:  B 45 min   Tone 
 

Onsdag 14/4  kl. 18:  B 60    Ann Jorun 
 

Torsdag 15/4  kl. 18.30: 4 x 4; Puls-spinn  Randi  
 

UKE 16: 

Mandag 19/4  kl.18.30: B 45 min   Tone 
 

Onsdag 21/4  kl 18:  B 60    Ann Jorun 
 

Torsdag 22/4  kl. 18.30: 4 x 4; Puls-spinn  Randi 
 

UKE 17:  

Mandag 26/4  kl 18.30: B 45    Tone 
 

Onsdag 28/4  kl. 18:  B 60    Ann Jorun 
 

Torsdag 29/4  kl. 18.30: 4 x 4; Puls-spinn  Randi 

Velkommen te spinning!     Lierne treningsstudio 
 
 

ISFISKEKONKURRANSE PÅ INGULFSVATN  

1.april 2010 fra kl 12.00 ï 15.00.  

Salg av varmt drikke og grillmat.  
Premiering i klassene: 0-7 år, 7-15 år, 15 år og oppover.  

Velkommen! 

Tunnsjø samfunnshus 
 

 
 

STOR ISFISKEKONKURRANSE PÅ ULEN  
lørdag 10. april 2010, kl 13.00 ï 15.00.  

Stort premiebord. 1. Premie, kr 2.000,-. Stor tombola, salg av kaffe, pølser med mer. 

Jule grendehus A/L. 
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GUNNARFJELLRENNET  
Søndag 11. april 2010 

 

Løypelengde 21 km, klassisk stil.  Trim- og konkurranseklasser. 
 

Flyktningerennet og Gunnarfjellrennet har i år et samarbeid.  Blant alle de som går 

begge rennene vil det bli uttrekt gavekort, både i aldersgruppen fra og med 17 år og i 

aldersgruppen opp til 17 år. 
 

Start for familie- og trimklasser fra kl. 09.00 ï 11.00  

Start for trimklasse med tid kl. 11.00 

Start turrennklasser kl. 11.30 

Transport fra Sørli skole til start ved Eikdalen kl. 09.15 og kl. 10.15 

Rennkontor ved Sørli skole fra kl 08.00 

Premieutdeling på Sørli samfunnshus kl 14.00 
 

Startnummer kan hentes lørdag kl 17.00-18.00 og søndag kl 08.00-10.30 på Sørli 

skole.  
 

Servering og stor kaketombola i målområdet ved Sørli skole. 
 

Premier: I tillegg til 1/2 premiering i turrennklassene, trekkes det på mange fine 

premier blant alle deltakerne. 
 

Påmelding innen onsdag 7. april.  Lister er lagt ut på ICA Mebygda og Joker Jule. 

Startkontingent: Trim: 150 kr, Familie (trim): 300 kr, turrennklasse: 250 kr 

                           Etteranmelding i turrennklassene: + 50 kr. 

Påmelding kan også skje til rennleder Bjørn Ove Lerfald  

tlf. 93 08 61 42, e-post: bjorn.ove.lerfald@ntebb.no 

eller Robert Gåsbakk 91 64 87 84 

Velkommen til årets skifest i Sørli. 
                                                                                       Arr. Sørli idrettslag 

 

 

PIMPELTÄVLING  
 

Påskaften lørdag 3. april kl 11.00 i Gunnarvattnet. 

Førsta pris El-båtmotor. Utlottning på fiskekorten kr 2.000,- og kr 1.000,-. 

Barntävling med priser till alla barn. 

Transport till tjärnen ordnas. 
 

 

 

PÅSKEMARKNAD SAGA GÄDDEDE  
Skärtorsdag 1. april kl 11.00 ï 15.00. 

Hemslöjd, rökta köttprodukter, hårt och mjukt tunnbrød, klinning m.m. 

Servering, lotterier. Välkomna! 

          Gäddede slöjdarna 
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Familiedag på Lifjellet 1. påskedag. 

Fjellstyrene i Lierne arrangerer i år Familiedag på Lifjellet 1. påskdedag for 10. år på 

rad. Lierne kommune og Lierne nasjonalparksenter vil i år være medarrangører og 

blant annet markere åpning av hovedinnfallsporten til Blåfjella-Skjækerfjella 

nasjonalpark.  

Program og aktiviteter: 

Fra kl. 1000 Oppkjørte skiløyper fra Innfallsport Lifjellet og inn til Storlarstjønna, og 

videre inn i mot nasjonalparkbautaen. 

Fra kl. 1100 Gratis servering av hamburger, pølser, kaffe, saft mv. ved Storlarstjønna. 

¶ Natursti 

¶ Skileik 

Ca. kl. 1300 Påskegudstjeneste v/Sogneprest Bjarne Gustad 

Ca. kl. 1330 Formell åpning av hovedinnfallsport til Blåfjella-Skjækerfjella 

nasjonalpark v/ordfører. 

Ca. kl. 1400 Organisert skitur i oppkjørt skiløype fra Storlarstjønna og inn til 

nasjonalparkbautaen. 

Kl. 1500  Servering og program avsluttes. 

Velkommen til fjells!  

Fjellstyrene i Lierne, i samarbeid med Lierne nasjonalparksenter og Lierne kommune. 

 

 

 

25.-27. JUNI  

Nå er det mulighet til å bestille bodplass til årets Tunnsjødaga.  

Ring Siri p å tlf 74 33 91 03 eller  

Laila på tlf 74 33 98 58 / 94 89 86 22  

For mer info om arrangementet se: www.tunnsjo -il.no 
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Påskens pimpeltävlingar i Hotagsbygden 
  

Långfredag 2 april kl 11-13 Rörvattnet - vid vändplan i byn  

Lätt tillgänglig med bil och skoter  

Konferencier: Christina Falkengård 

1:a pris 1.500 kr 2:a pris 700 kr + många andra fina varupriser 

Största (=tyngsta) fisken gäller 

Startavgift: Vuxna 50 kr Barn (t.o.m. 12 år) 30 kr 

Varmkorv och varma drycker (kaffe/choklad/saft) serveras på land och på isen under 

tävlingen. 

Vid ev frågor ï ring 00645 330 35 el 00645 330 01 

Arr: Rörvattnets intresseförening 
 

Långfredag 2 april kl 11-14 Valsjöbyn - Butjärn  

1:a pris 3 000 kr 

Varmkorv och kolbullar serveras på isen under tävlingen 

Skotertaxi från Vinklumpsvägen 

På kvällen mat och pub på Varglyan 

Vid ev frågor ring 00645 71 62 00 

Arr: Valsjöbyns byalag  
 

Påskafton 3 april kl 11-13 Gunnarvattnet - Stortjärn  

1:a pris elbåtmotor 

Två utlottningar på startkort 2 000 resp 1 000 kr 

Stort prisbord 

Största fisk barntävling belönas med 300 kr 

Alla barn får pris 

Lotterier 

Startavgift vuxna 120 kr, barn (upp till 15 år) 50 kr - i startavgiften ingår fiskekort, 

hamburgare och kaffe eller dryck 

Skotertaxi från storbacken i 

Gunnarvattnet 

Arr: Gunnarvattnets byalag 
 

Välkomna! 

www.hotagen.se 
 
 

ÅRSMØTE I MEBYGDA VELFORENING  
 

Søndag 18.04.10 kl 20.00 på Kines Kro. 

                                                                       Styret 
 
 

GEITSETERRENET  
15 km. 03.04.2010. Start på Ingulfsvann kl 10.30 ï 12.00. 

Startkontingent:  Barn 0-15 år, kr 80,-. Voksne, 16 år, kr 120,-. 

Årspremier, diplomer og merker. Premieutdeling kl 16.00 på Tunnsjø samfunnshus. 

Hjertelig velkommen!         Tunnsjø IL 
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JEGERPRØVE 
 

Lierne Jeger og fiskeforening arrangerer kurs for jegerprøven. 

Første kurskveld tirsdag  13 .april, kl 1800 på Stortangen skole. Deretter hver tirsdag 

t.o.m. 25. mai. 

Eksamen og praktisk dag lørdag 29. mai. 

Kursavgift kr 1.300,- for medlemmer, kr. 1.500,- for andre. 

Påmelding innen 10. april til Arnstein Kirste, tlf 97679715, eller på  

e-post:  arnstein@naturli.no 
 

 

 

FLYKTNINGERENNET ð 60 ÅR  
 

Vi håper på stor oppslutning under helgas arrangement, og oppfordrer alle 

til å komme på Gäddede og ta imot løperne både lørdag og søndag.  

Gratis inngang! Inngangen sponses av Reaxcer og SCA og Statkraft.  

Møt opp med flagg, bjeller og musikk!  
 

Flyktningerennskomiteene  
 

 

 

ARRANGØRRENN FLYKTNINGERENNET  
Tirsdag 30. mars kl 17.00. Det blir spår fra Nordli hvis det er mulig. 

Påmelding til rennkontoret, tlf. 74 34 34 83. 

                                                                                     Flyktningerennskomiteen 
 

 

 

 

FLYKTNINGERENN ïGUNNARFJELLRENN 2010 
 

Det trekkes på 2 gavekort a kr 1.500,- blant alle dem som fullfører både 

Flyktningerennet og Gunnarfjellrennet i 2010. 

1 gavekort kr 1.500,- under 15 år og 1 gavekort kr 1.500,- over 16 år. 

 

 

 

 

 

mailto:arnstein@naturli.no
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FLYKTNINGERENNET -60 ÅR 

26.-28. mars 2010 Nordli ï Gäddede  
 

Fredag 26.mars 2010:  
Kl 12.00: Rennkontoret åpner, Lierne Samfunnshus  

Kl 18.00: Fredsgudstjeneste i Nordli kirke. Fakkeltog fra kirken til åpningsseremonien. 

Kl 19.30: Åpning av Flyktningerennet 2010 på Lierne Samfunnshus.  

- Prolog  

- Hilsningstale 

- Sang og musikk  

- Andre overraskelser  

Billettpris: Voksne kr 100,-. Barn kr 50,-.  

 

Lørdag 27. mars 2010:  
Kl 09.00: Utdeling av startnummer ved startområdet, Grenserøysa.  

Kl 09.00: Avreise med buss fra Lierne samfunnshus til starten ved Grenserøysa.  

Kl 11.30: Fellesstart H17-20, D17-20, D35, D50, H60L  

Kl 11.40: Fellesstart HM (herrer mosjon)  

Kl 12.00: Fellesstart DM (damer mosjon)  

Kl 12.30: Fellesstart Trimklasse og mosjonsklasse uten tid  

Kl 12.00: Beregnet ankomst til målet på Gäddede  

Kl 15.00: Premieutdeling i Gäddede kirke  

Kl 18.30: Kåseri med Thor Gotaas i Nasjonalparksenteret 

Kl 20.00: NTEs̀ gourmetaften med òEn smak av Lierneò p¬ Lierne Samfunnshus.  

Billettpris: kr 200,- inkl. koldtbord m/råvarer fra Lierne. 

Billetter bestilles på rennkontoret tlf. 74 34 34 83.  

Kl 21.00: Dans på Saga, Gäddede  

 

Søndag 28. mars 2010:  

Kl 07.00: Rennkontoret åpner, Lierne Samfunnshus  

Kl 10.00: Fellesstart D 21, H21, H35, H50, H60S på Stortangjorda  

Kl 10.10: Fellestart herrer og damer mosjon på Stortangjorda  

Kl 11.45: Beregnet ankomst til målet på Gäddede  

Kl 13.45: Premieutdeling ved målområdet  
 

Rennkontor på Nordli Bibliotek/Lierne Samfunnshus fra fredag kl 12.00.  

Telefonnummer:74 34 34 83. www.flyktningerennet.no  
 

Arr: Flyktningerennskomiteen Nordli Idrettslag/Gäddede sportsklubb 

 

http://www.flyktningerennet.no/
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DIVERSE 
 

 

Hjertelig takk for all vennlig deltagelse og oppmerksomhet i anledning mammas 

bortgang. 

Oddny, Arne, Marie, Erling, Odd Bjørnar med familier 
 

 
 

Tusen tusen takk til dokk all  som  kom i haug meg på 50 års dan min med blomma og 

gaver og  hilsninger. 

Og en spesiell takk til dokk som oppfylt ønsket  mitt.    Brit. 
 

 
 

 

TING OG TANG TIL SALGS  
1 seng (75 cm ) m/skuffe og hylle. 1 køyseng (90 + 75 cm). 1 sovesoffa m/sjeselong 

høyre side (1 år). 

1 hybelkomfyr (som ny). 1 mckinley husmannstelt  5 pers. (bruk kun en gang).  

1 fjelltelt 3 pers. dovrefjell. 1 bokhylle. 

Anny Grubbmo, tlf. 90 10 05 04/ 74 33 81 79. 
 

 

 

INTRODUKSJONSHELG TIL MEDITASJON & YOGA  
24. og 25. april kl 10.00 ï 17.30, Lierne gjestegård 

Ingen forkunnskaper nødvendig. Starttilbud: kr 900,- inkl.. kurs, mat, kaffe, 

frukt/grønt. 

Info./påmelding innen 9.april til: 

Kranio-sakreal-terapeut Aina Charlotte Totsås, www.kranio.no. Tlf. 97 12 26 14. 

Yogalærerutd. (ferdig i mai) Nina Gilhuus. Lærer:www.balanji.org. tlf. 41 49 43 49. 
 

 
 

Li -ekspressen informerer: 
 

I uke 13 ( påsken) kjører Li-ekspressen ned til Trondheim mandag 29. mars og  

opp fra Trondheim tirsdag 30. mars. Ingen flere turer denne uken. 

Namsos kjøres tirsdag 30. mars istede for onsdag. 

 

Ønsker alle kunder og foretningsforbindelser GOD PÅSKE! 
 

 

 

SELGES 
2000 mod. Lynx Ranger. Lang, med el.start, revers og bagasjeboks. 

Tlf. 95 02 65 24. Gåsbakk & Sønner v/Arve Gåsbakk 
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Fjellblomsten er stengt lørdag 27.mars 
 

 

 

 

NÅ HAR GRILLSESONGEN STARTET PÅ JOKER LIERNE!!  

Hver Torsdag og Fredag fremover satser vi på å grille  

forskjellig snaddermat både til lunsj og middag:) 

 

Velkommen skal du være!         Joker Lierne 

 

 

KINES KRO  
 

Fredag 26. mars: Påskepub fra  kl 21.00 til kl 01.00. 

Lørdag 27. mars: Pizzabuffe fra  kl 14.00 til kl 20.00, åpen bar til kl 01.00. 

Søndag 28. mars: òFlyvende Jacobò  kl 14.00 til kl 18.00. 

Mandag 29 mars:  Stengt  p.g.a arrangement. 

Tirsdag: 30. mars:    Åpent fra kl 12.00 til kl 20.00 

Onsdag 31. mars: Tacobuffe   kl 16.00 til kl 21.00. Fest, åpen bar til kl 01.00. 

Torsdag 1. april: Peiking-suppebuffe kl 12.00 til kl 18.00. åpen bar til kl 01.00. 

Fredag 2. april:    Åpent fra kl 12.00 til kl 01.00.  

      Fra kl 20.00: Hjemm-aften, ta med instrument å 

      kom. Ola Marius drar i gang. 

Lørdag 2. april: Stengt p.g.a. arrangement. 

Søndag 4. april: Påskebuffe  kl 14.00 til kl 19.00. 

Mandag 5 april: Påskebuffe   kl 14.00 til kl 19.00. 

Tirsdag 6. april, onsdag 7. april og  

torsdag 8. april:  Stengt. 

Fredag 9. april:    Åpent fra kl 12.00 til 21.00 (01.00). 

Lørdag 10. april:    Åpent fra kl 12.00 til 21.00 (01.00). 

Søndag 11. april: Kinamatbuffe kl 12.00 til kl 18.00. 
 

Tlf. 97 68 22 39 eller 99 41 34 75. 
 

Kines Kro ønsker alle en riktig god påske. Hjertelig velkommen! 
 

é. fra kulturfronten é 

έ ƴŅǊ ŘƻƳ ŀƴŘǊŀ ǎƻǾŜǊ -  Ŝƴ ōŜǊŅǘǘŜƭǎŜ ŦǊŀ  WƛƧƴƧŜǾŀŜǊƛŜ ǎŀƳŜōȅέ  

Fotoutstilling i Liss -salen, Lierne samfunnshus av Crister Olofssons bilder.  Åpent i 

servicetorgets åpningstid eller etter avtale med servicetorget eller kulturkontoret,  

tlf  74 34 34 73.  Prosjektet er et samarbeid mellom Nord -Trøndelag fylkesbibiotek  

og Stiftelsen Saemien Sijtie, Snåsa og er et tilbud i den kulturelle spaserstokken 2010.  

Åpent for alle.                                                                                       Kulturkontoret.  
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VALSJÖBUA 

i Valsjöbyn 

Öppet i påsk 

Skärtorsdag kl 10-18 

Långfredag kl 10-12 

Påskafton kl 10-14 

Stängt 

Annandag påsk kl 12-15 

Övriga dagar  öppet som vanligt 

Systembolaget informerar: 

Sista beställningsdagen före Påsk 29/3  före kl 12.00 

Utlämning tidigast onsdag 31/3 efter kl 17.30 

 Vi på Valsjöbua  vill önska er en riktigt trevlig Påsk! 

 Margareta, Jeanette, Kerstin & Maritha 

Telefon: 004664532005                       valsjobua@valsjobua.se 

 

 

 

 

PIZZA - BUFFET  
på Steinbakst onsdag 31 mars fra kl 18.00 ï 21.00.  

Steinbakst DA 

 

 
 

 

 
 

 

 

mailto:valsjobua@valsjobua.se
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knitting.no 
 

Kleskolleksjonen fra Du Store Alpakka: 
òThe Alpaca Experienceò 
er nå på plass i butikken. 

 
Vi tar imot bestilling på ferdigstrikket: 

Mariusgenser. 
 

Nanuk på tilbud kr. 30,- pr. nøste! 
 

 

 
Åpent i påsken: 

 
Mandag, Tirsdag og Onsdag. 

10-15. 
 

Påskeaften:  
Åpent kun ved dårlig vær! 

 

Besøk også gjerne 

strikkespinnbloggen: 
www.strikkespinn.no  

 

 

 

 
 

ÅPNINGSTIDER PÅSKEN 2010 
 

MANDAG 29.03.10 FRA KL 09.00  TIL KL 19.00 

TIRSDAG 30.03.10 FRA KL 09.00 TIL KL 19.00 

ONSDAG 31.03.10 FRA KL 09.00  TIL KL 19.00 

LØRDAG 03.04.10 FRA KL 09.00  TIL KL 15.00 
 

LIERNE FORBRUKSFORENING A/L 

ICA NÆR LIERNE 

 
 

 

 
 

 

http://www.strikkespinn.no/
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LIERNE BAKERI  
I påska 2010 har vi åpent mandag 29. og  

tirsdag 30. mars kl. 08.00 ï 16.00.  

Onsdag 31. mars har vi stengt. 

Vi har ekstratilbud på følgende B-varer: 

Li-Svela 4-pk.             kr. 100 for 2 krt  

                                    kr.  60 for 1 krt 

Sitronkake langpanne  kr. 200 pr. krt (4 kaker) 

(1250g)                        kr. 60  pr. stk 

Gulrotkake langpanne  kr. 200 pr. krt (4 kaker) 

(1250g)                        kr. 60 pr. stk 

Sjokoladekake langp.  kr. 200 pr. krt (4 kaker) 

(1250g)                        kr. 60 pr. stk 

Tropisk Aroma langp. kr. 200 pr. krt (4 kaker) 

(1250g)                        kr. 60 pr. stk 

Fransk sjokoladekake  kr. 100 pr. krt 

 

 

 
 

 

 
 

Namdal Lanbrukstjenester er en medlemsbedrift som eies og drives av ca 400 

gårdbrukere i 11 kommuner fra Osen i sør til Lierne i øst. På vegne av våre 

medlemmer, har vi arbeidsgiveransvar for ved 700 avløsere i dette området.  

Årlig  omsetning  er på ca 26 mill kr. Bedriftens hovedkontor ligger i Overhalla og vi 

har avdelingskontor i Grong og på Namdalseid. Vi tilbyr medlemskap til alle som 

ønsker profesjonell hjelp til utlønning. Vi er stadig på utkikk etter dyktige 

medarbeidere og vil også gjerne ha kontakt med folk som ønsker å stå tilknyttet vår 

arbeidstakerdatabase. 

For mer informasjon om oss viser vi til vår hjemmeside:  

www.namdal-landbrukstjenester.no 

Du kan også besøke oss på ett av våre kontorer eller ringe oss på tlf 4000 1509 
 

http://www.namdal-landbrukstjenester.no/
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